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「上小岩小学校の教育活動に関するアンケート」の結果について 
 

日頃より、本校の教育活動にご理解とご協力をいただきありがとうございます。先日は、「上小岩小学校の教育活動に関す
るアンケート」へのご協力ありがとうございました。以下のような結果となりましたのでお知らせいたします。 
いただいたご意見のもと次年度以降の教育活動の改善につなげてまいります。今年度もご多用の中、多くの保護者の皆様
にご協力いただきましたこと、心よりお礼申し上げます。 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

設  　問 1 2 3 4 5

①学校は、一人一人の子供たちを大切にした教育を行っていると思いますか。 44% 49% 4% 1% 2%

②学校は、教育活動の内容や必要な情報を分かりやすく伝えていると思いますか。
 （各種手紙、学校・学年だより、学校ホームページ、連絡メール「tetoru」等を通して）

55% 39% 4% 2% 0%

③学校は、お子さんの様子について、ご家庭と連携をとっていると思いますか。 38% 42% 12% 3% 5%

④学校の学習指導（基礎的・基本的な学力、主体的な学び、補習等の個別学習）は、

　充実していると思いますか。
30% 55% 9% 2% 3%

⑤学校は、学習用タブレット（ICT）を活用した、学習に取り組んでいると思いますか。

 【新設】
39% 42% 9% 3% 6%

⑥学校公開（体育学習発表会、かみっ子芸術祭、水泳指導の公開等も含め）を通して、

　子供たちの学校での様子をお伝えできていますか。
56% 41% 1% 2% 1%

⑦学校の安全管理は、安全指導は、適切に行われていると思いますか。 38% 48% 6% 0% 7%

⑧お子さんは、学校に楽しく通っていますか。 63% 25% 6% 4% 2%

⑨お子さんは、将来の夢や希望をもっていると思いますか。 36% 43% 12% 3% 6%

⑩お子さんは、自分の課題に対して、あきらめずに挑戦していると思いますか。

 【新設】
32% 52% 11% 4% 2%

⑪お子さんは、自分からあいさつをしていますか。 28% 43% 20% 5% 5%

⑫お子さんは、規則正しい生活リズムをつくることができていますか。

　（寝る・起きる・食事の時間等）
44% 40% 13% 3% 0%

⑬お子さんは、運動や身体を動かす遊びを進んで行っていますか。 45% 28% 19% 7% 1%

⑭お子さんは、家庭学習が習慣化していますか。

　（時間・場所・集中した取り組み等）
30% 44% 17% 8% 1%

⑮お子さんは、家庭の約束を守っていますか（放課後の遊び、家庭生活等）。 33% 47% 16% 3% 1%

⑯ご家庭では、ゲームやスマートフォン、タブレット等を使う時間やルールを決めて

　いますか。
36% 47% 13% 4% 1%

⑰ご家庭では、お子さんから学校のことや友だちのことを聞くようにしていますか。 52% 42% 5% 0% 1%

⑱ご家庭では、お子さんの頑張りを認め、良いところをほめるようにしていますか。 51% 47% 1% 0% 1%

令和６年度 上小岩小学校 教育活動に関するアンケート結果

１：そう思う　　　２：どちらかといえば そう思う　　　３：どちらかといえばそう 思わない　　　４：そう思わない　　　５：わからない

自由記述欄では、「学習用タブレット端末」、「手紙・テトル等の連絡手段」、「運動環境」、「学校行事」

「学習指導」に関する内容についての記載がありました。特に多くいただいたものが「学習用タブレット

端末の使い方」と「手紙・テトル等の連絡手段の方法」についてでした。iPad の使い方のルールの徹底

や保護者の皆様への連絡方法等、改善できる部分を校内で検討してまいります。いただいたご意見を受け

止め、次年度からの教育活動に生かしてまいります。ありがとうございました。 



令和５年度との比較（上段：令和５年度  下段：令和６年度） 
 
 

      

設問①では、93％の保護者の皆様から肯定的な回答をいただきました。設問③では、昨年度とほぼ同等の割

合でした。学習・生活・行事等の様々な場面で、子供たち一人一人の主体性を大切にしながら教育活動を進め

てまいりました。ご家庭との連携をさらに密にしていき、児童理解に努めてまいります。 

      

設問⑪では、昨年度の 81％から 71％と下がっています。日々の挨拶を家庭と学校で大切にしていき、子供

たちの挨拶に対する意識をさらに高めていく必要を感じます。挨拶の良さ、大切さを学校でも改めて指導して

まいります。設問⑬では、昨年度の 76％から 73％と下がっています。遊び場や運動環境を心配されている所

があるかと思います。今後、新校舎改築工事が始まると中庭もなくなり、さらなる運動環境の制限がでてきま

す。区・地域の協力を仰ぎながら学校内でできる工夫改善を確実に行い、子供たちの運動や遊びの場・時間の

確保をしてまいります。 

      
設問⑯では、昨年度の 78％から 83％のご家庭で、ゲーム・タブレット等のルールを決めていることが分か

りました。ゲームの時間やタブレットやスマートフォン等、インターネットをつないで視聴する時間について

は大きな課題の一つであります。ご家庭内での約束をきちんと守りながら、使用できるように引き続きご確認

をお願いいたします。設問⑱では、昨年度と同様にたくさんの保護者の皆様が子供たちの頑張りをほめて、伸

ばしていることが分かりました。子供たちの活動の結果だけでなく、その過程でどのように頑張ったのかを見

取り、認め、伸ばしていく大人の励ましが大切です。学校・家庭とでしっかりと一人一人の良さを伸ばしてい

けるようにしたいです。 

 

そう思う・どちらかといえば そう思う どちらかといえば そう思わない・そう思わない わからない 

今年度も本校の教育活動にご理解とご協力をいただ

き、ありがとうございました。 

学校生活（学習・生活）についてご心配なことがあれ

ば、担任や養護教諭までお気軽にご相談ください。 


